
„Уједињени“: За само 90 минута више стотина грађана потписало је петицију против рушења Старог савског моста
субота, 03 децембар 2022 17:17

Више стотина грађана потписало је данас у Београду за само 90 минута петицију против
рушења Старог савског моста, пренела је Странка слободе и правде (ССП).

  

  

У саопштењу одборничке групе Уједињени (ССП, Покрет слободних грађана, Покрет за
преокрет и Слога) наведено је да је петиција против рушења Старог савског моста које
је најавила градска власт, део акције „Не дамо мост – Мост остаје“.

  

Шефица одборничке групе Уједињени Мила Поповић у разговору с грађанима рекла је
„да градска власт уништи све што дотакне“ и да то доказује тиме што подиже кредит да
би срушила мост, којим задужује и децу у условима стамбене кризе, огромних
поскупљења хране, ненормалних цена екскурзија.
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Казала је да су превремени избори једини спас за Београд, јер „овај режим никада није
био на страни Београђана“, те да су му, како је указала, увек били важнији интереси
инвеститора од тога како живе комшије“.

  

Представник ПСГ Владимир Пајић рекао је да је Стари савски мост место које спаја два
Београда у културном и у саобраћајном смислу, те поновио да ће бити брањен од
рушења.

  

У саопштењу се подсећа да је тај мост симбол отпора Београђана окупатору и да га је од
рушења у Другом светском рату сачувао Миладин Зарић.

  

Most ne sme pasti! @PokretPreokret  u zajedničkoj akciji beogradske opozicije. pic.twitter.com
/Aq6irkMQ3D

— Pokret za Preokret (@PokretPreokret) December 3, 2022    

Наведено је да се преко Старог савског моста одвија 14 одсто укупног саобраћаја.

  

За сутра у 11.00 у сали општине Стари град заказана је јавна расправа о Старом
савском мосту и саобраћајним решењима.

  

Јавну расправу заказали су странке из одборничке групе Уједињени, Не давимо
Београд, Заједно, Народна странка и организације цивилног друштва, активисти и
стручњаци.

  

(Бета)
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